

登封金版 | 城事

“啥时候咱老百姓也能不用跑关系,不用花钱买指标,就能买个便宜的团购房该多好!”登封某市民说。

自本报7月31日D03版《单位团购房,暗藏玄机,抓阉选房,大家怎么看》的报道后,引起了登封市民的强烈关注,不少群众打来电话发表自己的看法。本报记者继续跟进,为广大登封市民展现出政府团购房的真实面目。

“政府团购房,我们伤不起”

政府团购房 市民各抒己见

买过团购房的景先生说:“因为政府工作人员中,也有不少属于中低收入人群,住房也存在困难。政府将价格高的商品房团购下来,我们也买到便宜房子,这确实给我们带来了实惠。”

对于普通市民来说,买个指标也是要钱的。“他们本来比我们工作好,比我们社会保障好,他们老了有退休金,这样下去贫富差距将逐渐增大,我们普通的老百姓才更应该有权利买团购房。”景先生说。

对那些通过辛苦打拼,已经买过房的群众来说显然有些不公平。“我们买的房

一平米4000多,他们买的才3000多。”有关人士说:“更多团购房建设,必然会使市场上的商品房价格下降几个点,无形中使已有住房者的资产缩水,而且是已有住房越多,缩水越多。”

有网友发表意见:“现在人本来有房,又参加单位团购房,买来的房又不住,就是等着涨价再卖掉,他们不但占有了权利,而且无形地浪费了资源。”

政府团购房 权利的游戏

某媒体报道:政府机关大大小小都掌握着一定的权力,尤其是一些官员还掌握着开发商的主宰权,开发商头顶着他们的天,脚踏他们的地,不论开发商

再有钱,都得有官员的支持,如果顺着一些官员的意志办事,再大的困难也能化险为夷。开发商以明显比市场低的价格转让给官员,作为谋取利益最大化者,决不是无缘无故,在税费上、在地段上等是不是享受了特殊的政策?这不能不引起人们的猜想。

扎堆的公务员购房,而且大量地进行转卖,本身就是不正常。本金版上期报道的“运管所团购房的事宜”。心细的市民不难发现:132套团购房,只有25套是内部职工购买,其余108套则全是由其内部职工的“亲戚”购买。

与其说是单位团购房,倒不如说是“亲戚”团购房更恰当些。当然已经

有人爆料“亲戚”买房也是花钱买指标的。这不得不说,这样的团购房这不单是为了解决内部职工住房难的问题吧?

“政府团购房 我们伤不起”

对于团购房存在的形形色色的问题,面对这一普遍存在的社会现象,作为普通市民真的无能为力。市民呼吁:“买一套房是我们家里最大的事,买一个便宜的房是我们最大的愿望,为什么我们不能参加团购?为什么要买指标才能团购?买过指标了还要在选房、建筑问题上纠结?我们普通百姓真的伤不起!”登封金版 冯俊超 胡弯弯

少室路北段居民区汽车自燃

20分钟汽车被烧成铁架子



7月29日晚,登封市少室路北段居民区,一辆白色金杯海狮汽车发生自燃,仅20分钟,起火汽车被烧成空架子。

该居民区一楼住户张先生说,当晚8时,他刚到家门口,便突然发现距离2米远的一辆白色汽车底部有微烟冒出。“我发现车底部冒火星子,便赶紧拿起水盆泼水,结果火势已经开始蔓延到主驾驶了。”张先生说,他见火势越来越大,连喊带跑至三楼车主家。

据车主郑女士讲,她慌忙赶到楼下,起火车辆火势并不大。她随即准备打开车门取灭火器。“可火势越

来越大,车门根本打不开。”郑女士见状,赶紧拨打119,为了尽快控制火势,郑女士拿出旁边汽车的灭火器朝火势最凶处猛喷。“可火苗还是‘蹭蹭’往上涨。”郑女士说,燃烧的汽车前后不过20分钟,很快成了一堆铁架子。

据该市新都车行王师傅介绍,夏天,天气持续高温,是老旧车辆自燃的高发季节,很容易造成汽车内部线路老化、短路、过热等现象,王师傅提醒:车子应勤于日常检查和保养,避免长时间运行软化走火。登封金版 付晓文

登封警方

侦破特大虚开增值税发票案

近日,登封警方与上海、江西、安徽、江苏、湖南、湖北、广西等8个省的公安机关协同作战,成功侦破特大虚开增值税发票案,抓获嫌犯117名,挽回税款损失600万余元。

去年9月,登封市税务部门向登封警方移送了一条线索:登封市某矿产品公司涉嫌伪造增值税专用发票。警方调查发现,该公司办公地点在居民住宅小区内,只聘请了一个员工,根本没有煤炭、矿石囤货地点,但公司银行往来资金交易量巨大,情况异常。2012年7月之后该公司突然人去楼空。种种迹象表明,该公司是一个已经“走逃”的空壳公司,专门从事“卖票”业务。

经过缜密调查,登封警方逐步锁定了主要犯罪嫌疑人,并在去年年底陆续将公司法定代表人、实际控制人等3个主要犯罪嫌疑人抓捕归案。

今年5月,公安部经侦局部署涉案地核查相关线索,直接指挥8省、区、市公安局统一开展集群战役收网行动,彻底摧毁了这个虚开增值税专用发票5亿余元的特大犯罪网络。登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

8月4日,登封市民王女士反映,她在登封市大冶镇庄头村俊红便民商店购买到金锣火腿肠出现严重的质量问题。而她4岁的儿子谈起吃到的金锣火腿肠时,一边吐口水,一边恶心的说,“黑黑的,臭臭的——”

“黑黑的、臭臭的——”

4岁男童吃到这样的金锣火腿肠

8月3日上午,王女士带孩子去登封市大冶镇洞头村游泳馆游玩,途中经过该镇庄头村俊红便民商店时,购买了一袋九支装的金锣香甜王火腿肠。令王女士大惊失色的是,孩子刚用牙把香肠一端咬了一口时,里边竟流出了“黑黑的、臭臭的”不明物体。

王女士说:“因为是买给小孩吃的,所以我都特别注意保质期之类的东西,没想到,在保质期之内的产品竟然还会有问题。”

买火腿肠买到了变质火腿,王女士当时就告知销售方,要讨还一个说法,可是直到8月5日金锣火腿肠的业务代表赵先生找到王女士的丈夫。赵先生解释,出厂产品都经过严格的检验不会出现质量问题,有可能产品是在运输储藏过程中损坏造成的。

王女士一家对赵先生的解释和赔偿方法不能认同,王女士的丈夫气愤地说,金锣火腿肠销售方为什么处理问题

一拖再拖,网上反映的不一样问题,而业务代表的解释却都是一个样,这又是为什么?不同意“以一赔十”的方法进行处理,他们就不管了吗?

据记者了解,网上曾经爆出金锣火腿肠“吃出塑料”、“吃出白色活蛆”、“吃出指甲”事件,面对这根“黑黑的、臭臭的”火腿肠,作为国家知名品牌,金锣又将如何处理呢?本报将继续关注事态的发展。郑州晚报记者 袁建龙

爱狗咬伤美容师手指 谁之过?

7月28日,登封市少室路的小冯到宠物店给爱狗洗澡,美容师的手指被小狗咬伤。该店老板要求小冯赔偿美容师全部狂犬疫苗针费用200元。“我花钱消费难道还要承担隐形费用?”小冯认为自己不应该承担全部费用,作为专业宠物店,就应该有相关风险防护意识。登封市148律师所贺律师介绍,宠物店在履行个人职责时,由于专业防护不到位,间接造成该事故,应承担部分责任。登封金版 付晓文

夏夜炎热多烦躁 林中去逮马唧了儿

连日来,每到天黑,嵩山步道的树林间就会灯光闪烁,人声嘈杂,“我们在逮马唧了儿(蝉的幼虫)”。今年60多岁的张建(化名)带着小孙子紧张地瞅着树干。

“我们每年夏天晚上都到这儿来逮马唧了儿。”家住登封市范家庄的高女士说,“马唧了儿味道鲜美,吃了能打湿气。”高女士全家总动员逮马唧了儿,“我们不仅为了吃新鲜的美

味,也为孩子增添一些童年的乐趣。”高女士说。

“我从15岁开始,每到夏天就会去树林间逮马唧了儿。”家住登封市嵩阳路的刘伟豪说,那时候每天晚上能逮100多个。现在树林间到处都是人,晚上出去已经逮不了多少了。“同时,随着环境越来越糟糕,每年马唧了儿的数量都在下降。”如果白天温度过高,晚上马唧了儿出现的就

多。

登封市怀玉堂中西医结合治疗医师告诉记者,蝉的幼虫具有增强人体免疫力的功效,也能治疗积食帮助消化,并且蝉的幼虫属于高蛋白,有很高的营养价值。据了解,蝉蜕下来的壳叫蝉蜕,是一味很好的中药,能够治疗老眼昏花,起到明目的功效。能够清热去火,治疗头疼、头晕、小儿发烧等病症。登封金版 刘俊苗

刷健康人生
图多彩世界
漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴
精湛的技术实力、优质的售后服务
竭诚服务每一位客户

诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟

联系电话:13937170345

QQ:453902426